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Σε ανοιχτή γραμμή η Αθήνα με τον Αρχιεπίσκοπο 
Δαμιανό μετά τις ραγδαίες εξελίξεις στη Μονή 
Σινά
/ Ιερές Μονές

Σε ανοιχτή γραμμή επικοινωνίας με τον Καθηγούμενο της 
Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερινής του Σινά, Αρχιεπίσκοπο Σινά κ. 
Δαμιανό, βρίσκεται η Ελληνική Κυβέρνηση μετά τα γεγονότα 
που σημειώθηκαν από το βράδυ της Τρίτης στη Μονή.

Η Αθήνα παρακολουθεί στενά την κατάσταση και τις εξελίξεις που οδήγησαν στην 
απομάκρυνση της ομάδας μοναχών που ζητούν την παύση του Καθηγουμένου.

Σε δήλωση του ο Αρχιεπίσκοπος Σινά κ. Δαμιανός έκανε λόγο για επιστροφή 
«στην νομιμότητα και την κανονικότητα», ωστόσο το τοπίο παραμένει θολό και οι 
επόμενες εξελίξεις σχετικά με την εσωτερική κρίση εντός της Σιναϊτικής 
Αδελφότητας, είναι απρόβλεπτες.

Επίσης με νεότερη δήλωση ο Σεβασμιώτατος έκανε γνωστό ότι η Ελληνική 
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Κυβέρνηση επικοινώνησε μαζί του χθες, Τετάρτη 27 Αυγούστου 2025, προκειμένου 
να λάβει πλήρη εικόνα για την αποκατάσταση της τάξης και της κανονικότητας 
στον χώρο της Μονής, αλλά και για την υγεία τόσο του ίδιου όσο και των μοναχών 
που παραμένουν στο πλευρό του.

Ο Αρχιεπίσκοπος Δαμιανός εξέφρασε ακόμη την ευγνωμοσύνη του προς τους 
χιλιάδες Έλληνες και πιστούς από όλον τον κόσμο, και ιδιαίτερα προς την 
Eλληνική Kυβέρνηση, επισημαίνοντας πως η ομόθυμη συμπαράσταση τους 
λειτουργεί ως «ακλόνητο στήριγμα» σε μια εξαιρετικά δύσκολη συγκυρία.

Αναλυτικά η δήλωση του Αρχιεπισκόπου Σινά κ. Δαμιανού:

«Η Ελληνική Κυβέρνηση επικοινώνησε σήμερα 27/8/2025 μαζί μου και την 
ενημέρωσα για την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στην Ιερά Μονή μετά την 
αποκατάσταση της νομιμότητας και της κανονικότητας καθώς και για την υγεία 
εμού και των μοναχών που φυλάττουμε, υπό την σκέπη και την αγάπη της 
Αιγύπτου, την Ιερά Μονή Σινά.



Ευχαριστώ την ελληνική κυβέρνηση για το συγκινητικό ενδιαφέρον της καθώς και 
τους χιλιάδες Έλληνες αλλά και πιστούς από όλο τον κόσμο που επικοινωνούν με 
τη δοκιμαζόμενη σιναϊτική αδελφότητα. Ειδικά σε σας τους αδελφούς μας απ’ όλο 
τον κόσμο θέλω να πω ότι η ομόθυμη συμπαράσταση σας είναι το ακλόνητο 
στήριγμα μας».

Η Αθήνα, από την πλευρά της, συνεχίζει να παρακολουθεί με ιδιαίτερη προσοχή τις 
εξελίξεις, έχοντας ως προτεραιότητα τη διαφύλαξη της ιστορικής Μονής, ενός 
προσκυνήματος με τεράστια θρησκευτική και πολιτιστική αξία για την Ορθοδοξία 
και την παγκόσμια πολιτιστική κληρονομιά.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ραγδαίες εξελίξεις στη Μονή Σινά – Αρχιεπίσκοπος Δαμιανός: «Η Μονή 
επανήλθε στην νομιμότητα και την κανονικότητα»

Η εκδοχή των εκδιωχθέντων μοναχών για τα γεγονότα στη Μονή Σινά 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Αρχιμανδρίτης Πορφύριος Φραγκάκος για τις ραγδαίες εξελίξεις στη 
Μονή Σινά
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